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XVI. évfolyam 2019/4. sz.EKE HÍRLEVÉL

Régi jó idők. Mintegy két évtizeddel ez-
előtt, mint valami komikusnak tetsző 

dolgot jegyeztem ki magamnak, hogy amikor 
1555. január 8-án Martin Boltot a jénai hercegi 
théka könyvtárosává kinevezték, a következő 
járandóságokat állapították meg a számára: 8 
frt készpénz, 10 garas heti kosztpénz, két rend 

udvari öltöny, egy kocsi szálfa, 12 véka árpa 
és 12 véka rozs. Azt hiszem, nem egy kolléga, 
aki legutóbb az V. vagy a VI. fizetési osztály-
ba került, a IX. és X.-be sorozottakról nem is 
szólva, szívesen cserélne a derék Bolt mester 
javadalmával. (SP)

határok nélkül” című ösztöndíjprogramon vet-
tek részt.

Kiváló kollégákat ismerhettem meg ezekben 
a napokban, kisebb családdá forrtunk össze itt a 
Duna-partján, az Országgyűlés épületében, ahol 
a hivatás legjobbjainak az előadásain vehettünk 
részt. Köszönettel tartozunk Redl Károly, Villám 
Judit, Czákné Szomor Ildikó, Maltsik Balázs 

főszervezőknek, akik mint minden évben ilyen 
színvonalas tanfolyamot szerveznek a Kárpát-
medencei könyvtárosoknak.

Nem is szaporítom tovább a mondandómat, 
inkább beszéljenek a fotók erről a csodás négy 
hétről és a kedves kollégákról.

Kraszulyák Orsolya
forrás: https://bit.ly/2PsxoPJ 

[letöltve: 2019. 12. 04.]

ÖRÖKZÖLD

Forrás: Vegyes közlemények in Magyar Könyvszemle 27 (1919/1-4) 140.

OLÁH RÓBERT KOLLÉGÁNK, AZ IDEI SZEGEDI 
KIS ISTVÁN ÖSZTÖNDÍJ EGYIK NYERTESE

Az Emberi Erőforrások Mi
nisztériuma megbízásából 

a Magyar Alkotóművészeti Köz
hasznú Nonprofit Kft. második al-
kalommal hirdetett egy évre szóló, 
havi bruttó 200 ezer forintos ösz-
töndíjat fiatal egyháztörténészek 
számára. A tavalyi ösztöndíjasok 
közül heten folytathatják a protes-
táns egyháztörténeti kutatásaikat 
az állami támogatásnak köszön-
hetően, köztük Oláh Róbert kol-
légánk, a Tiszántúli Református 
Egyházkerület Nagykönyvtára, 
Debrecen munkatársa. 

Oláh Róbert az előző évben a 
17. század első harmadáig kiadott 
református igehirdetéseket vizs-
gálta, az új ösztöndíjidőszakban 
pedig a korábban olvasott prédi-
kációs szövegek további haszno-
sítása mellett új források bevo-
násával többek között azt kívánja 
feltárni, hogyan jelentek meg a 
korabeli teológusok forrásai kö-
zött Kálvin művei. 

Szívből gratulálunk!

forrás:  http://www.reformatus.hu/mutat/16858/
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